

武胜县公安局



工作扫描

“秋风”行动保武胜一方平安

近年来,广安市武胜县公安局借力“深化公安改革”大战略东风,严格按照广安市公安局“3355”发展思路,牢固树立“科技强警创安”理念,围绕“4+2”“互联网+”框架体系,以构建立体化治安防控体系为抓手,多方汇效聚能盘活科技信息化手段,持续深入推动“智慧公安”建设,并结合当前“秋风”专项行动,打好“基础工作、严打整治、安全监管”三大攻坚战,努力创造平安、和谐、稳定的社会环境。

据统计,自开展“秋风”专项行动以来,该局共完成基础数据采集8万余条,纠正重错假户籍242户;破获刑事案件156件,抓获犯罪嫌疑人82人,刑事拘留72人,逮捕43人;办理行政案件76件,行政拘留65人;查处7座及以上车辆超员50%的违法行为86起、农村道路交通违法行为158起、酒驾等违法行为80起,社会治安大局平稳,群众获得感、安全感和满意度显著提升。

突破创新 建设“智慧公安”

该局始终坚持把“智慧公安”建设作为公安建设的重点长期推进工作。在县委、县政府的支持下,先后投入4000余万元,改造“天网”工程、指挥中心大屏等,建成交通治安卡口、四级高清视频会议系统、图像综合应用平台、四级高清视频会议系统、城区派出所勤务指挥室,升级看守所10大系统、警车定位系统,增添网侦、刑事技术装备,深入推进人像比对系统、功能性大数据平台、出入境及户政业务自助服务终端建设,给一线民警配备移动警务终端,全面为立体化治安防控体系建设和提升警务工作效能张目。

据悉,该局现已完成合成作战中心、警务实战指挥体系建设,完善相关工作机制体制,成功打造“智慧公安”最强大脑,使警务工作更加“耳聪目明行动快”,为“秋风”行动

的深入开展奠定了坚实基础。

提质增效 释放“智慧”力量

在深入推进“科技强警创安”工作的同时,该局不断强化警务实战体系建设,把“智慧”力量融入到基础数据采集、打击违法犯罪、治安立体化防控和服务群众等日常工作中。

充分发挥“智慧公安”力量,实现情报预警、应急处置、矛盾化解、反恐防暴等能力大幅提升;构建街面“巡逻、处警、打击、服务”一体化和维稳处突“快反点”模式,有效提升了街面见警率、管事率,实现防控更精密;大力开展基础数据采集录入和强化流动人口管理工作。截至目前,该局共出动警力1100余人次、警车400余辆次,启动武装检查站2个,利用移动警务终端盘查可疑人员4000余人次,抓获各类违法犯罪人员18人。

为了让“打击更有力”,该局利用



武胜县公安局召开“秋风”专项行动宣传舆论工作会

科技手段和信息化平台深入推进“严打整治大会战”,开展图像侦控、合成作战、网上作战、情报追逃等工作,成功打掉“左某、李某”恶势力集团,侦破“龙某、刘某系列盗窃案”“张某、胡某盗窃电缆案”等重大案件4起。同时,该局利用视频监控、信息系统监管等数字化管理手段,全面加强安全监管工作,强力落实对重点人员、重点行业场所及交通、消防、

危爆、监所等管理,开展治安乱点集中整治整治行动3次,检查涉危涉爆单位40余家、重点部位108余处、重点场所500余个,整改安全隐患6处,有效预防了重特大安全事故发生。

紧扣关键 提升群众“满意度”

该局始终坚持“以人民为中心”

思想,把群众满意度作为检测公安工作的唯一标准,全面实现全县派出所参与交通管理“一警多能”的工作模式。近两年,该局累计投入资金100余万元,大力开展交管、出入境及户政业务自助服务终端建设,不断延伸公安交管、户政、出入境等业务工作触角,确保群众“不走繁琐路”“最多跑一次”。

该局依托广安公安门户网站,“武胜POLICE”“武胜交警”微信公众号,“12123 交管”APP、四川政务一体化网、手机银行等线上平台,开展交通违法查询、自助处理、交管信息权威发布等服务,最大限度将办事项目从线下向线上延伸。开通网上预约、通行证办理等业务,不断完善交警、户政业务网上咨询、受理、沟通、服务等体系,使群众足不出户就能享受“一网通办”服务,努力提升群众的办事体验感。

此外,该局还进一步加强了“政务一体化”平台的社会宣传与应用,累计开展街面宣传40场次,印制发放宣传单1.2万余份,扩大了群众知晓率。同时通过对执法记录仪、监控探头、满意度测评等对接处警、服务窗口进行全景实时监控,并以四川省公安厅公安社会综合评价体系作为检测标准,不断提高了日常警务工作能力和为民服务的质量。

“自扫黑除恶专项斗争开展以来,我局迅速贯彻中、省、市、县各级会议精神,科学施策、果敢亮剑,向涉黑涉恶违法犯罪发起人民战、攻坚战、合成战、歼灭战。”日前,武胜县公安局负责“扫黑除恶”专项斗争的相关负责人说道。截至目前,该局共打掉“恶势力集团”1个、“恶势力团伙”4个,刑拘78人,批捕37人,移送29人,收缴仿制式枪支1支、赌资30余万元,查扣作案车辆4辆,“扫黑除恶”专项斗争取得了阶段性成效。

科学施策 果敢亮剑

——武胜县公安局“扫黑除恶”专项工作纪实

利剑出鞘 扫黑除恶“斩毒瘤”

1月13日,一段恶性斗殴的视频在武胜贴吧、微信朋友圈广泛传播,短短10多分钟的视频,竟被网友转发点击了上千次。一时间,群众议论纷纷,人心惶惶。

事发后,武胜县公安局对该起恶性斗殴案高度重视,庚即抽调警力组建专案组,并由分管刑侦副局长亲自督战侦办。在侦办过程中,专案组民警通过大量摸排、调查、走访,并对各类线索反复筛选、甄别,最终以李某为首的黑恶势力集团浮出水面。

2月3日,专案组迅速组织警力,一举将所有涉案人员全部抓获归案。通过审讯和进一步深挖,该局查清了以李某为首的团伙成员先后涉及的“1.13聚众斗殴案”“6.19李某寻衅滋事案”“8.29李某、许某寻衅滋事案”“9.19杨某寻衅滋事案”等。至此,为害一方的黑恶势力集团被彻底摧毁,32名犯罪嫌疑人全部被依法批准逮捕。

宣传发动 全民参与掀热潮

为提高全县人民对“扫黑



武胜县委副书记、县公安局局长杨明在武胜县“扫黑除恶扬正气”书画联展上致辞

除恶”专项斗争工作的普及率、知晓率和参与率,武胜县公安局在营造浓厚宣传氛围的基础上,创新宣传方式,以“一村一警 千警进万家”的方式,将“扫黑除恶”专项斗争工作相关政策送至每家每户。该局积极组织民警走村入户张贴《武胜县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室公告》《举报奖励办法》《扫黑除恶宣传手册》《致全县人民的一封信》等宣传资料。

截至目前,该局共出动警力1000余人次,在全县31个乡镇设置宣传栏600处、举报信箱700个,制作悬挂横幅

1000余幅,张贴公告10000余份,发放各类宣传资料30余万份,受教育群众达50余万人,收集各类问题线索10余条,确保了“扫黑除恶”专项斗争工作的有序推进。

集中清查 严惩不贷“出重拳”

为持续营造“扫黑除恶”专项斗争工作的强大声势,该局集中警力,在全县范围内多次开展集中清查行动。该局成立了“集中清查行动”领导小组,并结合武胜县实际,制定了科学具体的工作方案,启动2个

环川公安检查站、4个治安卡点,设置了集中清查组、巡逻盘查组、交通秩序管理组等7个行



夜间检查

动组,局机关警力全部下沉到城区12个社区参与集中清查行动。同时,该局还结合为期2个月的烈面镇社会治安集中整治专项行动,调集优势警力在烈面镇部署开展了集中清查行动。

“集中清查行动体现了我局‘有黑必扫、有恶必除、有乱必治’的精神,以及对黑恶势力严惩不贷的决心,极大地鼓舞了全县人民群众同黑恶势力作斗争的信心。”据该局扫黑除恶专项斗争办公室相关人员介绍,下一步该局将继续依靠人民群众的力量,广辟情报信息来源,铁腕打击危害人民群众生命财产安全的各类涉黑涉恶案件,切实维护辖区社会治安稳定,确保全县人民安居乐业。

简讯

严查酒后驾驶违法行为

近日,武胜县公安局交警三中队在“秋风”行动中连续查处三起酒后驾驶机动车违法行为,其中一名驾驶人因两度酒后驾驶被吊销机动车驾驶证。

当日,该中队民警在S304线设卡检查时,发现陈某疑似醉酒驾驶,遂立即对其进行了酒精吹气测试,根据测试结果确定陈某为饮酒后驾驶机动车。经查,陈某曾于2017年12月因酒后驾驶摩托车被处罚,而此次酒后驾车行为属于再犯。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,该中队民警对陈某处以拘留、罚款、吊销机动车驾驶证,且两年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

民警助走失老人回家

11月5日凌晨,武胜县公安局胜利派出所值班民警接到县局110指挥中心指令称,该镇嘉乐村1组余某于11月4日15时许出门后至今未归,请求派出所帮助寻找。

接到警情后,值班民警迅速展开调查,得知余某现年71岁,且患有老年痴呆症,病情严重。担心老人的生命安全,该所民警在村民的协助下,立即开展查找和营救工作,并与嘉乐村的村干部取得联系,组织当地群众在户籍地进行搜找。最终,通过民警与该村村民的昼夜寻找,终于在5日早晨7时许,在350国道过境路段一排水沟内发现晕倒的老人。该所民警迅速联系到余某家人,并将其送到附近医院进行救治。

目前,老人病情稳定,身体已无大碍。

成功破获一起入室盗窃案

近日,武胜县公安局成功破获一起入室盗窃案,抓获犯罪嫌疑人李某。

当日上午,犯罪嫌疑人李某,在武胜县鼓匠乡闲逛时,发现一家门市内空无一人,便悄悄地将该门市内价值2000元的货款盗走。随后,该门市负责人在清理货款时,发现财物被盗后报警。

接到报警后,刑警大队迅速开展行动,通过缜密侦查,最终锁定了犯罪嫌疑人李某,并于当日下午将其抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人李某对其实施盗窃的犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人李某已被武胜县公安局刑事拘留。



检查旅馆实名登记情况



街面宣传



调查走访